

Вместе с тем, в исключительно редких случаях некоторые люди ощущают сонливость, что может повлиять на их способность водить автомобиль или работать с механическим оборудованием.

! Важная информация о некоторых компонентах препарата

Данный препарат содержит лактозу. Поэтому если ваш врач сказал вам, что вы страдаете непереносимостью определенных сахаридов, то свяжитесь со своим врачом до начала приема этого препарата (см. также раздел 6, «Дополнительная информация»).

3. Как принимать «Лорастин Таблетки»?

Нужно проконсультироваться с врачом или фармацевтом, если вы не уверены в отношении дозировки и способа применения препарата.

Обычной дозировкой препарата является:

Взрослые и дети старше 6 лет, вес тела которых превышает 30 кг:

Одна таблетка в день со стаканом воды, с едой или без нее.

Важно знать, сколько весит ваш ребенок, с тем чтобы позаботиться о правильной дозировке препарата для него. Если вы не уверены, сколько весит ваш ребенок, следует взвесить его перед приемом препарата.

Вес тела 30 кг или меньше:

Не следует давать «Лорастин Таблетки». Существуют другие формы дозировки препарата, которые подходят для детей в возрасте до 6 лет или которые весят меньше 30 кг.

«Лорастин Таблетки» не предназначены для детей в возрасте до 2 лет или для людей, вес тела которых 30 кг или меньше.

Дети и взрослые с серьезным поражением печени:

Если вы страдаете серьезным поражением печени, вам следует обратиться к врачу или фармацевту. Возможно, что вам рекомендуют принимать обычную дозировку препарата один раз в два дня (через день) со стаканом воды, с едой или без нее.

Не следует превышать рекомендуемую дозировку.

Форма приема препарата:

Линия разлома в таблетках предназначена исключительно для того, чтобы помочь вам разломить таблетку, чтобы вам было легче принять ее. Все части таблетки следует принимать одновременно.

Если по ошибке вы приняли более высокую дозу препарата, чем требуется, вам следует немедленно обратиться к врачу или фармацевту.

Не ожидается, что у вас возникнут какие-либо серьезные проблемы, однако вы можете страдать головными болями, учащением пульса или ощущением сонливости.

Если вы приняли слишком высокую дозу препарата, или если по ошибке препарат проглотил ребенок, немедленно обратитесь к врачу или в приемный покой больницы и принесите с собой упаковку от препарата.

Если вы забыли принять дозу препарата в назначенное время, следует принять ее немедленно после того, как вы вспомните об этом, и продолжать принимать препарат обычным способом. Ни в коем случае не следует принимать двойную дозу препарата, чтобы восполнить забытую дозу.

Не следует принимать лекарства в темноте! Необходимо проверить этикетку препарата и его дозу при каждом приеме. Если вы пользуетесь очками, наденьте их перед приемом лекарства.

Если у вас возникли дополнительные вопросы относительно приема препарата, обратитесь с ними к врачу или фармацевту.

4. Побочные явления

Как и в случае с любым другим препаратом, прием «Лорастина Таблетки» может вызывать побочные явления у некоторых пользователей.

Не пугайтесь, читая перечень этих явлений. Возможно, что вы не испытаете ни одно из них.

Широко распространенные побочные явления, которые отмечались у взрослых и детей старше 12 лет:

- Сонливость
- Головные боли
- Повышенный аппетит
- Трудности с засыпанием

Широко распространенные побочные явления, которые отмечались у детей в возрасте 2-12 лет:

- Головные боли
- Нервозность
- Утомляемость

Очень редкие побочные явления (побочные явления, которые встречаются у одного из 10000 пациентов), которые также наблюдались при использовании лоратадина:

- Серьезные аллергические реакции (включая отеки)
- Головокружение
- Судороги
- Учащение или нарушения сердечного ритма
- Тошнота
- Сухость во рту
- Нарушения пищеварения
- Поражение печени
- Выпадение волос
- Высыпания
- Утомляемость

Побочные явления, распространенность которых пока не установлена:

- Увеличение веса тела

При появлении побочного явления, а также если какое-либо из побочных явлений усугубляется или если вы страдаете побочным явлением, не указанным в данной инструкции, вам следует проконсультироваться у врача.

Сообщение о побочных явлениях:

Можно сообщить о побочных явлениях в Министерство здравоохранения, нажав на ссылку «Сообщение о побочных эффектах от лекарств», которая находится на интернет-сайте Министерства здравоохранения (www.health.gov.il), чтобы перейти на электронный бланк сообщения о побочных явлениях, или перейдя по ссылке: <https://sideeffects.health.gov.il>

5. Как хранить «Лорастин Таблетки»?

- Не отравитесь! Этот препарат, как и любое другое лекарство, следует хранить в закрытом месте, недоступном для детей и (или) младенцев (и вне поля их зрения). Таким образом, вы сможете предотвратить отравление препаратом. Не вызывайте рвоту без соответствующего указания врача.
- Не следует принимать препарат по истечении срока его годности (exp. date), указанного на упаковке. Срок годности препарата оканчивается в последний день указанного на упаковке месяца.
- **Условия хранения:** Следует хранить препарат при температуре ниже 25°C.
- Не следует использовать препарат, если вы заметили какие-либо изменения во внешнем виде таблетки.
- Не следует выбрасывать препарат в канализацию или с бытовым мусором. Проконсультируйтесь у фармацевта, каким образом следует выбрасывать препараты, которые более не используются. Это поможет сохранить окружающую среду.

6. Дополнительная информация

- Помимо активного вещества данный препарат содержит следующие компоненты: Lactose monohydrate, maize starch, magnesium stearate.

Каждая таблетка содержит 71.3 мг лактозы (см. также раздел 2 инструкции, пункт «Важная информация о некоторых из компонентов препарата»).

Как выглядит препарат, и каково содержимое его упаковки:

Овальная таблетка от белого до кремового цвета, с отпечатком флакона с миской, линией разлома и «10» с одной стороны и гладкой поверхностью с другой стороны.

Разрешенные размеры упаковки: 7, 10 и 20 таблеток в упаковке. Возможно, что препарат не будет продаваться во всех указанных размерах упаковки.

Владелец регистрации и его адрес: «Байер Исраэль ЛТД», ул. Ха-Хараш 36, Ход Ха-Шарон 45240.

Название и адрес производителя: Шеринг-Плау, Лабо Эн.Ви., Бельгия, ИндустриПарк 30, В-2220, Хейст-Оп-ден-Берг.

Отредактировано в июне 2020 года.

Регистрационный номер препарата в государственном реестре лекарственных препаратов Министерства здравоохранения: 133-25-25872-00 DOR-LOR-TABS-0520-05

Инструкция по применению препарата, в соответствии с «Положением о фармацевтах (Препараты)» - 1986

Лекарство продается без рецепта врача



Лорастин Таблетки, 10 мг

Каждая таблетка содержит:

Loratadine 10 mg

Лоратадин 10 мг

Неактивные вещества и аллергены: см. раздел 6 инструкции и раздел 2 инструкции, пункт «Важная информация о некоторых из компонентов препарата».

Прежде чем начать применение препарата, внимательно прочтите инструкцию до конца.

Инструкция содержит краткую информацию о препарате. Если у вас есть дополнительные вопросы, обратитесь к врачу или фармацевту.

Необходимо принимать данный препарат согласно указаниям в пункте дозировки настоящей инструкции. Если вам потребуется дополнительная информация, проконсультируйтесь у фармацевта.

Вам следует обратиться к врачу, если симптомы вашего заболевания усугубляются или не улучшаются.

1. Для чего принимают данный препарат?

«Лорастин Таблетки» используется для лечения аллергического ринита и связанных с ним симптомов, таких как чихание, насморк или зуд в носу, жжение или зуд в глазах, а также для лечения аллергических высыпаний на коже – крапивницы (уртикарии).

Как действует данный препарат?

«Лорастин Таблетки» облегчает симптомы аллергии посредством предотвращения воздействия вещества под названием «гистамин», которое вырабатывается в организме человека при возникновении у него аллергии на какое-либо вещество.

Терапевтическая группа: данный препарат содержит активное вещество лоратадин, которое относится к группе препаратов под названием «антигистаминные».

2. Перед применением препарата

x Не следует принимать препарат:

– Если вы страдаете аллергией на лоратадин или на любой из дополнительных компонентов, содержащихся в препарате (см. перечень неактивных компонентов в разделе 6).

Особые предостережения в связи с приемом препарата

! Перед началом приема «Лорастина Таблетки», необходимо сообщить врачу, фармацевту или медсестре, если:

- Вы страдаете заболеванием печени.
- Вам предстоит пройти кожную пробу на аллергию. Не следует принимать «Лорастин Таблетки» как минимум за два дня до этих проб, так как препарат может повлиять на их результат.

Если одно из указанных выше положений применимо к вам, или если вы полагаете, что это возможно, то следует проконсультироваться у врача, фармацевта или медсестры до приема «Лорастина Таблетки».

! Дети и подростки

Не следует давать «Лорастин Таблетки» детям в возрасте до 6 лет, а также детям, которые весят меньше 30 кг. Существуют другие формы дозировки препарата, которые подходят для детей в возрасте до 6 лет или которые весят меньше 30 кг.

Дети в возрасте до 2 лет:

Отсутствует информация о безопасности и эффективности применения «Лорастина Таблетки» в данной возрастной группе.

! Межлекарственные взаимодействия / реакции:

Если вы принимаете (или принимали в последнее время) другие препараты, включая препараты, продаваемые без рецепта врача, или пищевые добавки, необходимо сообщить об этом врачу, фармацевту или медсестре.

Вероятность появления побочных явлений более высока при приеме «Лорастина Таблетки» вместе с другими препаратами, которые воздействуют на активность ферментов печени, отвечающих за разложение лекарственных препаратов в печени. Вместе с тем, в ходе клинических испытаний не было выявлено побочных явлений при приеме препаратов, воздействующих на активность этих ферментов.

! Прием препарата и питание

Можно принимать «Лорастин Таблетки» с едой или без нее.

! Применение препарата и употребление алкоголя

Не было доказано, что применение «Лорастина Таблетки» усиливает действие алкогольных напитков.

! Беременность, грудное вскармливание и репродуктивная способность

Если вы беременны, думаете, что можете быть беременны, или планируете беременность, следует посоветоваться с врачом или фармацевтом до начала приема препарата. Имеющиеся данные не указывают на какой-либо ущерб плоду или новорожденному ребенку вследствие приема препарата, но рекомендуется воздерживаться от приема препарата во время беременности.

Активное вещество препарата, Лоратадин, переходит в материнское молоко, и поэтому следует воздерживаться от приема препарата во время грудного вскармливания.

! Вождение автомобиля и работа с механическим оборудованием

Клинические исследования показали, что способность водить автомобиль у пациентов, принимающих лоратадин, не нарушена. В рекомендуемой дозировке не ожидается, что «Лорастин Таблетки» вызовет сонливость или нарушение внимания.